



主持人语

在这里，你可以讲述自己埋藏已久的故事，倾诉自己不为人知的心声。每周情聊，你来诉说，我来倾听。

电话：18937992539(9时至18时)

卖肉的妹子嘴巴甜

我结婚比较早，21岁就当妈了。对于这段婚姻，我一直满怀信心，我和他一定能走到白头。

现在想来，我的自信多少有点不切实际。我们结婚之后，他就被公司外派到千里之外的N市工作。这么多年来，我们聚少离多，每年见面的次数屈指可数。朋友们都说，距离会冲淡两个人的感情，男人又是如此喜新厌旧，我应该提高警惕。

可我总是对这些善意的提醒不以为意。他看起来如此可靠，虽然其貌不扬，虽然沉闷内向，但我相信他是真的对我好。我把一生的希望都放在他身上，每逢身边有人去N市游玩或出差，我都会悉心为他挑选衣物、日用品，托别人给他带去。

我们平静而幸福地走过了10年，命运却突然给我一个近乎致命的打击。它送来了“潘多拉之盒”，我以为那是礼物，欣然打开后才发现那不是礼物，是灾难。

去年5月底，我休假两个月，带着孩子到N市探亲。老公和他在当地的朋友们一起到车站接我。其中有个白白胖胖、

五官清秀的女子，对我非常热情，一见面就挽住我的手臂，姐长姐短地叫。老公说，这女的是卖肉的，他在替公司采购物资时与她结识，觉得她人不错，就交了朋友，希望我和她也能成为朋友。

我想，既然老公夸她不错，那她肯定真的不错。除了老公之外，我在N市没啥亲戚朋友，有她做个伴儿挺好的。于是，我经常邀请她和我的家人一起吃饭、聊天。

她嘴巴很甜，经常说一些貌似掏心窝的话。她说她老家是许昌的，家里穷，她只上过几年小学，文化程度不高，最羡慕我这样的知性女子；她说她亲姐不厚道，待她刻薄，还不如我对她友善；又说她老公是个挖煤的，没啥本事，她的婚姻生活很不幸福……

她如此信赖我、喜欢我，我觉得和她真是一见如故。回到洛阳后，我们经常打电话、发短信、互寄礼物。

很久之后我才意识到，我和她的相遇，根本就是一个圈套！

五月长得娇小玲珑，短发，圆眼，和善轻柔，看起来像一只温顺的小绵羊。她经历的事情说奇怪也不奇怪，只是会让人心生哀叹：为什么我们相信的美好，最后竟是虚幻？

老公突然玩儿变脸

去年年底，老公突然辞去了N市的工作，回洛阳上班。他说他不想一个人在外，就算回洛阳后挣钱不多，也要一家三口团团圆圆地过日子。我自然不会反对。这么多年了，我最巴望的就是老公能陪在我和孩子身边，现在美梦成真，我简直要感谢老天爷开恩！

我们筹了一些钱，开了一个饭店。老公全力经营饭店，我忙完自己的工作，就到饭店帮忙。

饭店开张没多久，她给我打电话，说她母亲过生日，她回河南了，想顺道来洛阳看看我。我当然热烈欢迎，多日不见，我也挺想她的。

她带着女儿来到了洛阳。我让她们住在我家，下班之后，我推掉所有应酬，陪着她们母女俩四处游玩。怕她穿着高跟鞋走路累，我还专程跑到商场，给她买了双平底鞋。

她在我家住了3天。那几天，我老公没去饭店，一直在家歇着。我上班之后，家里就只有他、她和两个孩子。我没有多想，她是我的好姐妹，不可能对我的男人动心思吧？

事实证明，我太天真了。

她走的时候，我请了很多朋友，在饭店摆了两桌，为她饯行。正吃着，老公突然变了脸色，抬手一拳，打在我脸上，然后扭头就走。她喊着“哥，别生气”，尾随我老公而去。

四座皆惊！

我惊呆了，这简直莫名其妙！脸上火辣辣地疼，心里更疼。我跑回家，见她和我老公站在屋里。老公一见我进门，便指着我的破口大骂：“你这个骚货，背着俺偷汉子！”一边骂，一边对我拳打脚踢，差点把我从阳台上推下去。

她死命抱住我老公，劝他停手，还跪下求情。

我不知道这一切为何发生，但我已经出离愤怒了，我冲他吼道：“我要跟你离婚！”

他冷冷地哼了一声，说：“那样最好。”说罢拂袖而去。她讪讪地说她也该上火车了，带着她女儿和他一起出了门。

此事发生后8天，我和老公办了离婚手续。我问老公为何责骂我有外遇，他说：“你的好姐妹说你对我忠诚，难道有假？”

蛇蝎女人的陷阱

我的心好凉！我和他做了这么多年夫妻，他宁愿相信她却不肯相信我；我把她当挚友、亲人，她竟在背后中伤我，拆散我的家庭……

过了几天，她给我打来电话，说她姐姐把我前夫的饭店盘下了，店里缺人手，她不在N市卖肉了，要来洛阳帮姐姐做生意。

我把这一切告诉了好友，好友捣着我的脑门儿骂我傻：一个女人，撇下老公和女儿，千里迢迢跑到洛阳，目的何在？“你最好跟踪一下她和你前夫，说不定他们正在同居呢！”好友的话如阵阵惊雷，炸得我晕头转向。

难道他们会合伙背叛我？！

我依照好友所言，偷偷地跟踪前夫，果真见他和她勾肩搭背往一处民房走去。我遏制不住心中的愤怒，追上前去冷冷地问：“没想到会在这儿见到我吧？”

前夫先是愕然，转而愤然：“你的一切她都跟我说了，要不是她安慰我，我早被气死了！”我气得浑身发抖，让他拿出我偷情的证据。他说：“有也好，没也罢，反正咱俩性格不合，早晚要离婚。”

她在旁边帮腔：“姐，你看你把男人逼成啥了！”还辩解她没有害我，只是看这男人太可怜，想帮帮他。

帮忙能帮到一个被窝里？我真恨！真想把这狗男女碎尸万段！或

者干脆自己去死！但我还有孩子，还有父母……

事已至此，我只能冷静面对现实，希望他能多给孩子一些抚养费。离婚时，他曾说，他以后挣的钱还给我和孩子花，两年之内，我们还有可能复婚。没想到，他翻脸不认人，恶狠狠地说他不会多给我一分钱。

几天后，孩子的爷爷找到我，警告我不许去纠缠他儿子，“再找事儿就法庭上见”。我说我不会再找你儿子，但我不会放过那女的。我曾经的公公说了一句让我终生难忘的话——“你能伤着她才怪”。

没想到这个女人这么有手腕，几天时间就赢得了他们全家人的信赖。她都跟他们说了些什么，让他们这么憎恶我？

现在，我只心疼我的孩子。我下班太晚，只能将他送到爷爷奶奶家过夜，周末再把他接到我身边。可是爷爷奶奶似乎已开始烦他，有天中午，孩子哭着给我打电话，说爷爷打他了。

我真怕这场噩梦会在孩子的心中留下阴影。

我想提醒天下姐妹，防人之心不可无，切莫盲目相信那些满口甜言蜜语的人。你最亲的闺蜜，也许会变成伤你最深的仇敌，多个心眼儿，别让她接近你的男人。

背叛



倾诉人：五月(化名)，30岁  
采访人：记者 张丽娜  
采访地点：麦当劳餐厅  
采访时间：6月9日

制图：阿幽薇

心理咨询师 郝晓燕：

故事听起来很凄惨，五月的经历让人同情，同时，我们在心里也会产生几点疑问：1.对婚姻的自信是靠自己用心经营还是靠主观梦想？2.夫妻关系中最重要的是心与心的交流还是日常的吃饭穿衣照顾？3.婚姻内外，自己的幸福是托付在对方身上还是托付在自己身上？4.当婚姻

失败，让自己站起来的最好方式是指责抱怨对方还是进行自我反省……婚姻是一门学问，经营好一段婚姻需要很多知识和技巧，希望五月能早日走出抱怨的泥沼。

未来的人生路还很长，希望她能以坚强、自信、快乐、阳光的心态去面对，衷心祝福她。